
METAQUIZ  

 

1) La risposta alla domanda 3 è  

a) B 

b) A 

c) C 

 

2) La risposta alla domanda 5 è  

a) A 

b) C 

c) B 

 

3) La risposta alla domanda 1 è 

a) C 

b) A 

c) B 

 

4) La risposta alla domanda 2 è 

a) C 

b) B 

c) A 

 

5) La risposta alla domanda 4 è 

a) B 

b) A 

c) C 

 

6) La risposta meno frequente fra le precedenti è  

a) C 

b) A 

c) B 

 

7) La risposta più frequente fra le precedenti è  

a) A 

b) B 

c) C 

 

8) La mia lettera preferita è  

a) C 

b) B 

c) A 

 


